Mamemamuuyeckas uepa

«Cnaboe 38eHO»



Jdnurpad 3aHATUS:

Yuntecb gymatb, OObACHATD,
Yuntecb MbICNUTb, paccy>XxgaTb,
Beob B MaTemaTtuke, Opys3bs,
bes nornkmn HMKak Henb3s!



IIpasuna uzpeut.

1.Hzpa cocmoum u3 7/

. PayHooe.

2.11ocne karcoozo paynoa
8blObIEACH MOM UZPOK,

NPOMUE KOMOpPO20 NPO20a0Cyem
KOoManoa.

3.1looerrcoaem mom, kmo oacm
Oo/1buLe NPABUIbHBIX OMEEMO08 6 7
paynoe.



I payno (uzpaom 8 uzpoxos)



Kakue yucia Ha3bIBarOT
HATypaJIbHbIMU



CKOJIBKO NHEU B Heele?



CKOJIBKO IU(P BBI 3HACTE?



Kakoe HarypallbHOE YHCIIO
CICAYET 3a YUCIOM 9997



CKOJIBKO 33JIHUX U IEPECIHUX JIall
y YTKH?



CKOJIBKO CAHTUMETPOB B
NeUMETpe?



CKOJIBKO MECSIIEB B rOAy !



UeM npssMast OTIIM4aeTCs OT Jiyda’



CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB B
[ICHTHEPE?



Kakoe u3 HaTypaJibHbIX YHUCEJI
HaMEHbIIIEE?



CKOJIBKO THOMOB y benocHexku?



Yr1o Takoe nmepuMeTp
TPEYTroJIbHHUKA



Kak Ha3bIBAIOT pE3yJIbTaT
CIIOKECHUS !



CKo0JbKO OYKB B Ha3BaHUHU HallICH
CTPaHBI



CKOJIBKO YITIOB y CTOJIA



Kak Ha3bIBAIOT pe3yJIbTar
BBIUYUTAHUS?



Kakoe paBeHCTBO HA3bIBAIOT
ypPaBHEHUEM !



Kak Ha3bIBAIOT pE3yJIbTaT
YMHOXECHUA



2*1=7




CKOJIBKO pa3 HaJg0 OTMEPHUTD,
4TOOBI OJIUH Pa3 OTPEe3aTh’



Yemy paBHa cymma nudp
HBIHEIITHETO Troaa’



YT1o Takoe neaureinp’?



Kak Ha3pIBaeTCA pe3yiabrar
JECIICHUA



Kak HaritTu HeEU3BECTHOE
EeIINMOE?



Kakou mopsiiKOBBIM HOMED
MECsIIa Mast B roay?



Havau nepumerp
IPAMOYTOJBHUKA, €CJIM €r0 JJINHA
10cMm, a mmpuHa SCM



HazoBHu koam4uecTBO OYKB B HMCHU
Ecenunna



CxoJIBKO €T ObL10 20-JICTHEMY
4eJIOBEKY YETHIPE Iroda Ha3a/l



Hannou mioniane
IIPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU
3cMm 1 4cMm



Pagnyc OKpyXHOCTH /CM, UEMY
PABEH JHUAMETP 3TOU
OKPY>KHOCTH ?



CKOJIBKO HYKHO B35ITb OykB "1™,
4TOOBI HOJY4YMJIACh Ky4a ceHa?



- 2 payHuo (uzpaiom 7 uzpoxos)



CKOJIBKO €IUHUIL B TIOKUHE?



Yro 6ompmie: 1/9 v 1/87?



JIpoOb 7/4 mpaBuIbHAS WU
HEIIPABUJIbHASA !



10/11 0ombIIe uiau MeHbIIe 17



Kakyro 1poOb Ha3bIBAIOT
[IPABUJIBHON ?



Kakas n1poOb 00blIIe, €CIIM OgHAa
M3 HUX IIpaBUJIbHAs, a Apyras
HEIIpaBUJIbHAs !



HazoBu 1po0Ob, koTOpast OOJIbIIIE,
yeM 1/9



Briaenu nenyr 4acte U3 Apoou
5/4



CKOJIbKO OYKB B CJIOBE «COJIHIIEY



CKOJIBKO KOBJIST IOIIBITAJICS
ChECTD 3JIOU BOJIK?



0,17 - 10=7



Y10 HYXKHO cJielIaTh C 3aI9TON

IpU JCIICHUU ACCITUYHON Apo0u
Ha 100



CKOJIBKO HOKEK Y JIBYX CTYJIBEB?



CKOJIBKO POr'OB Y TPEX KOPOB?



10 - 2,4=?



Havign cpennee apupmMeTudecKoe
grcen 10 u 20



HaunMeHnpIiiee J1By3HaAYHOE YHCIIO



Kakoe uncno OygetT B 3Ty
cyo00TYy?



Kakoe uncio aBiasgercs
IIOCJIICTHUM OHEM roaa’?



3a CKOJILKUMU 3alllaMU HE CTOUT
THATHCS !






3 pPayHo (uzparom 6 uzpoxos)



Ha30Bu BTOpOM MECHL] BECHBI



Ilo1oBHMHA - CKOJIBKO ATO
IIPOLICHTOB?



ABagercd au S neaureiaem 457



BepHo 111, uto 27 KpatHO 37



0,5 -12=7



Ecnn u3-mion 3a00pa BUAHO 6 1map
JOIIaJUHBIX HOT, TO CKOJILKO ATHUX
’KUBOTHBIX BO IBOPE?



Cokparu 1po0n:22/66



Kakyro 4acTh 4aca cOCTaBIAOT 45
MUWHYT?



ITpuBeau npoOb 2/3 K
3HaMeHaTenro 15



Eciau 1o moayaHs ocTanoch J
4acoOB, TO KOTOPBIM cerYac 4ac?



Kakas nudpa Ha nudepomare
4acoOB PaCMOJIOKEHA HAIIPOTUB
JIBOMKU?



Yr1o Mmenpine: 7/12 uian 27/487



HazoBu ABy3HAYHOE YUCIIO,
KOTOPOE AECIUTCA OJJHOBPEMEHHO
Ha 2 1 Ha 3



baroH pa3pes3alid Ha TPU 4acCTH.
CKOJIBKO CJeIaau pa3pe30B?



1/2+1/3=7



2-5/9=







4 payuo (uzparom 5 uzporos)



)



1/2 -30=7



)



3/7%2/5=



711
5% 40=



19/20%0=



2[/5*3[2=



12/25%9/16=



Havau nepuMerp TpeyrojabHHUKa
co crtopoHamu 3, 10, 12¢cm



Haiign 00bEM Ky0a ¢ peopom 2¢cM



[Tlokonanka crout 10 pyOaei u
CIIC ITOJIOBUHA IITOKOJIAJIKH.
CKOJIBKO CTOMT IOKOJIAgKa?



JIBO€ urpaiau B 11axmarsl 4 yaca.
CKOJIbKO BPEMEHH UI'Pal
KaXKIBI ?



Kak Hanntu Henu3BEeCTHOE
ciiaracmoe’?



YUro 3HauuT "COKpaTuTh APOOL"?



7 - IPOCTOE YHUCIIO HUIH
COCTaBHOE?



Ecan Ha yaune 50 10MOB, TO
CKOJIBKO Pa3 B UX HyMEpaluu
OBTOpPSCTCS mudpa 47



KakoM 3HaK HaJg0 MOCTaBUTh
MEXKAY uuciaamMu 4 u 5, 4TOOBI
pPE3yJIbTaT MOIYYHIICS OOJIbIIC 4,
HO MECHBbIIE 57



- 5 payuo (uzparom 4 uzporos)



Kakyro yactp ynciaa cocTaBiisitoT 25%?



CkOJIbKO KHJI0rpaMmoB B 1%
[ICHTHEpPA”



0,4 - CKOJIBKO 3TO HPOLICHTOB?



Hantu 2/5 ot 50



Hayitu 3/7 ot 14



Kakoe 4yncio Ha KOOPJAUHATHOM

Jy4e pacIiojaoXeHo Ipanee: 3,8
Hiu 3,857



Haiau gucio, 1/3 kotoporo
COCTaBJIsIeT 12



Kak Ha3bIBaCTCSA YUCII0, CTOSIICE
B OOBIKHOBEHHOM JIpOOM HaJl
ApOOHOM YepTO?



Kakast 1poOb Ha3bIBaEeTCS
[IPAaBUIBHON



[IpaBuiabHas IpOOb MEHBIIIEC HIH
Oonbiie 17



Kak Ha3bIBacTCSA 4YUCII0, CTOSIICE
B OOBIKHOBEHHOM JIPOOM MO/
ApOOHOMN YepTO?



6 payuo (uzparom 3 uzpoxog)



JlenuTcsa au ynciao 662 Ha 37



JlenuTcs 1m yuciio 356 Ha 57



Ha30BH 4HCI10, KOTOPOE ACIIUTCS
OQHOBPEMEHHO Ha 2 M HA 3



Kakoe nencTBue 3aMeHsIeT
apoOHas yepTa’?



5,5:0=?




Y Bacuiug obu10 9 oBell. Bee,
KpOME JICBITU CHOXJIA. CKOJIBKO
OBEIl OCTAJIOCH?



1/2 - 1/3=7



40 - 1,5=



43 - 11=2




5/8 - 8/11=?
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